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Tia kalc poirtntn, A ivai 0 IpWTOS APIOIOS TOV POITYTIKOV TOV UNTPWOD, B 0
ogvtepog, I' 0 tpitog ka1 A o téraproc. o wapddsiyua, 0 porTnTys ue Ap1ud
Mnzpwov 1234 Eyet A=1, B=2, =3 ka1 A=4. Edy kdmo1oc poitntic Exel TpIWRELo
ap10uo unTpwov, Tote Tpenel vo. tpoclioel To 0 urpooctd oo to untpwo tov. 1ia
TapddElyua, 0 orTnTHc ue Ap1dud Mntpwov 123 to ustatpénel og 0123, ondte
Eye1 A=0, B=1, I'=2 xou A=3

Oipa 1°
A. (2 povadeg): Ynoroyioe t0

| = (Ax3+Bx2+Fx+A)dx

O Ly

pe v péboso Tpameliov yia 3 ecotepikd onpueio, KEVOVTOG TOVS VITOAOYIGHOVG

LLE TO YEPL.
B. (1 povada): I16c0 oyetiKd oAy Xl 0 VTOAOYICUOG GOV;

Ofna 2° (2 povadec): dtidée o FORTRAN SUBROUTINE nov Oa vroloyilet to
TPOTYOLUEVO OAOKANpmua e TNV HEBodo Tov Tpaneliov Yo omotodnmote TAN00g
dwpépiong N e1odyel 0 YpNoTNG 6T0 KVPIwg TPOYPOLLLLOL.

Ofuna 3°

A. (2 povadeg): Avoe 1o ILA.T. y' = A+B-T-A

, 0<x<1 xan
A B AT+ AL
y(0) = A+B pe v pébodo Euler yia h=0.25
B. (1 povada): [16c0 oyetikd c@AaApa £xEL 0 VTOAOYIGUOG 6oV 6T0 onueio X=0.5;

Ofna 4° (2 povadec): dridte o FORTRAN SUBROUTINE nov Oa viomotet Ty
uébodo Euler yio omorodnmote I1.A.T.
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